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A = 1o/%xc 4% g — 2,125,989

AL * £ = H2FFE — [A/Bx 15 L% gl = 8,498,323 — 2,125,989 = 6, 372, 334
%3%:

FE=%tFE+w- FAL* £3= 5,000,000 + 6,372,334 = 11,372,334

e Ak Bhipe = 0 (56 2hac 0 P Bhic 0)

Wi as = 12/8xe 4% ik = 0

ALF £ = %3FFFE — l~/g8x $lFe i gl = 11,372,334 — 0 = 11, 372, 334
54%

FE=¢%FE4+w- FAL* £3= 5,000,000 + 11,372,334 = 16,372,334

© G gL = 0 (€3 3 'S 0 L ds B 0)

Wi g = [2/8xe 47 ik = 0

AL £ = H4FIFFE — 1~/8x FlF e L gl = 16, 372, 334 — 0 = 16, 372, 334
B g

>#3FFE = 20,000,000

e A ghife= 3, 627, 666

WREF = F1-AFHR AT (ol FHBEFANTE £ MR WL EFTE)

= 1,501,677+ 2,125,989+ 0+ 0= 3,627,666
AXLH 2= 2EIFE — WL LiEp= 20,000,000 — 3,627,666= 16,372, 334
kg LA KRERAT S AP ELTE CRFHAZEE  ARERBELH  REBLHETA SN FFFEET B

Ao PRIt 3T E o EXETFEAF G %éﬁ’ RliEim 2288 e T Bt | 2372 301~



it AR IR P & R e ¥
#2354 % %, : RGBI1708R01 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ sleep #p ¢ 107/11/06
107# 5 2% BEAIEFT & A237:107/04—107/06 gk p #7:107/09/30 T ES 12
(7?)“-?% EAE E 2EFEE = 20,000,000

%1%

& = 20,000,000/4= 5,000,000

A Bhifie = 0 (s gk 0 25 ds Bha 0)

ik bgp = 17/8xe L% g = 0

AL * £ = FIFETFE — [~A/Bx 515 4% gl = 5,000, 000 — 0 = 5,000, 000
%2% .

FE=%tFE4+m- FAL* £35=20,000,000/4 + 5,000,000 = 10,000,000

A Bhifie = 11,96 (s gk 11, 768 ELES 5515 g 198)

wrikkip = 1a/®xe A Bk = 11,966

AL £ = ¥2FFE — 1~/8x ¥1Fc L gdic = 10,000,000 — 11,966 = 9,988, 034
%3%:

FE=%FE+w- FAL* £3F=20,000,000/4 + 9,988,034 = 14,988,034

A Bhifie = 0 (o gk 0 ELES 5515 g 0)

Wk kI = 1o/gxe A B = 0

AL £ = ¥3FFFE — 1~/8x $1Fc L v ghlic = 14,988,034 — 0 = 14,988,034
54%

FE=%FE+w- FAL* £3F=20,000,000/4 + 14,988,034 = 19,988,034

@A Bhifie = 0 (s gk 0 5P Lk 0)

kI = 17/8xe A B = 0

AL * £ = FA4FIFFE — 1~/%x ¥1Fe L v g = 19,988,034 — 0 = 19,988,034
>E &

>EFEYE = 20,000,000

e L% Bhffe= 11, 966

WHEH = FIAZHRL AP THLHEF A NHELF NS EFIFTIFE)

= 0+ 11,966+ 0+ 0= 11, 966
AXLH 2= 2EIFFE — W iiEp= 20,000,000 — 11,966= 19, 988, 034

ki TANERRGY FhARAL?
i

5 By I RELH  BEEFBLFEFEAF LR -
EEWEFT B MR 1T E -

¥ 2 RE
B e Rl rERE ; R R R



BRI B Rk E
#2350 1455 : RGBI1708RO01 RS LA - WIRIEE B AT EE RS £ s 011708
107 % 2% BHAEF® &0 42i:107/04-107/06 P # P :107/09/30 FooE 13

CORFREETH:(T 755
=106F $7|2 F‘li%li?%ﬁ:;?{ +107& 7|2 ?ﬁ;‘s’—@‘_lﬁ'—{ E_E,
=(10b# %1-4% 7 %5 - ﬁ’“PF»ﬁZ‘-T;?}% %t 23 (QL05)
+104# & Fier K4 v ek £ 5 £ B(PEOP104) ) x 106# & F k@ % g
=( 5,519, 653, 839+ 29,594, 349)x0. 10%+( 5, 663, 148, 319+ 22, 435, 537
+( 5,943, 856,930+ 17, 370, 269)x0. 10%-+ 23, 600, 000
= 5,549,248+ 5, 685, 584+ 5,609, 527+ b5, 961, 227+23, 600, 000
46, 405, 586

fﬁ\”f-‘/ﬁ}{;ﬁﬁ“ = £ (0. 1%) +23, 600, 000
( 5,243,310+ 24,284, 110)x0. 10%

o1
o1
oo

x$%ﬁwwﬁ*H%ﬁmu%pkmfixm%%M%%A*fdm&&&afﬁﬂﬁ?%%d?*ﬁﬁiﬁﬁm**Jﬂu’w?&ﬁ
T ER106E B - WIRFZ BT RRETHHAQLESTH A)HI0TER 2 S RERTH(23.6F F ~)E HEr 4645 § ~) -



A ARFIIn e L R e ¥
#2385 . RGBI1T08R01 PR MAE L R - MPRAR B AR E WP £ sieep g . 107/11/06
107# % 2% HEILFHEDA432:107/04—107/06 gk p #:107/09/30 P = 14
Z o~ - RPRARR Y REEGELD
(COFFFRFTRD L F2h BP0 - BRI E
DL B A& PRzZ-?ﬁ R AR 6,174, 349,046 (DD
— ?f@f TR & Ricd > % HEFPRE L 39, 781, 684 (B3)(3x2)
a‘r“,% i}‘?}% TRA 3 B2 HmE P - SRR 6, 134, 567, 362 (E)
ég /,}‘&%5;[%?;}%,7, K3 % ;;:% = 7,_7»:3_ J-?jul :
A e o) S 2L e Bk & 3 wEFEE &
3 M 3,161, 121 1,274, 742 4,435, 863 4,435, 863
% 5, 270, 541 2,299, 084 7,569, 625 7,569, 625
L 2,327,717 825, 226 3, 152, 943 3, 152, 943
e 2,771, 317 1, 023, 245 3, 794, 562 3, 794, 562
% A 6, 804, 221 2,780, 024 9, 584, 245 9,584, 245
L E 8, 175, 218 3, 069, 228 11, 244, 446 11, 244, 446
&+ 28,510, 135 11,271, 549 39, 781, 684(B2) 39, 781, 684(B3)
MFRT R S T d > 5 HEPPRE 2= F 81 Ax(CFd Bhlict 22055 Bhig) -
(Z)E T Fe—- SIRIFFERIEDM6) = (E) x 2.22% = 6,134,567,362 x 2.22% = 136,187,395 (e is w7 » I Ficiz)

(ot h'e R £DDE7T Al A br F- SIFEIRFAFDIDL) = (E) x 97.78% - 9,000,000 = 5,989, 379, 967 (4t

dptR13E 8 (GA) = (DI_5) x69% = 5, 989,379,967 x69% = 4,132,672, 177 (#ehtsw ¥£7 » 3 i)
i H27F 5 (GB) = (D1_5) x11% = 5,989,379, 967 x11% = 658,831,796 (Friptsw 57 » 3 fFik)

«‘fﬁ #3755 (GC) = (D1_5) x 9% = 5,989,379,967 x 9% = 539,044,197 (4ritéw 71 » I i)
i R4 5 (GD) = (D1_5) x 5% = 5,989,379,967 x 5% = 299,468,998 (‘riptsw 57 » 3 fFik)
ip 57 H (GE) = (D1_5) x 5% = 5,989,379, 967 x 5% = 299,468,998 (‘riptsw 57 » 3 fFik)

ipth67F 5 (GF) = 5,989,379, 967— 4,132,672,177—  658,831,796— 539,044, 197— 299, 468, 998— 299, 468, 998=

T I EFEE) G

59, 893, 801



it AR IR P & R e ¥
#25% 5L : RGBI1708R01 PEMLRIEA T BRI ELH AL EP A #leep o 107/11/06
107# % 2% HEILFHEDA432:107/04—107/06 ok p #:107/09/30 I3 Eg 15
(2 )dp#h 124pHk 523 R ise
Ap 1G4 (SD 4p 1%2(315)(82) Ap#3(GGL6)(S3)
95# % 4% 198 %3 Lwd ERY LRI ERYE AL

it ZRHELEREFAL S A EP R R 5
FEYR 96Q2+97Q2+98Q2 106#5” 106+% 4~6"*

AT %W %?ﬁh%ﬁ Eul BR-A
O R R piRld RIS pik2d ¥ Bt ooy T‘Tf*ﬁi p k3 = piR3d &

(Ail)  =(Ail/ XAilD) (Ai2)  =(Ai2/XAi2) (a) (b)  (Ai3)=(asb) =(Ai3/XAi3)
i 4,045, 672, 564 29.6315% 7,650, 426 33. 2631% 953, 231. 521261 29.7071% 30. 2486%
il 1, 656, 701, 975 12.1341% 3,708, 347 16. 1234% 437, 111. 343041 13. 6224% 13. 8707%
v 3, 696, 250, 352 27.0722% 4,563, 654 19. 8422% 827, 133. 236073 25. T773% 26. 2472%
2 F 1,992, 139, 000 14.5909% 3, 362, 477 14. 6196% 446, 172. 399290 13. 9048% 14.1583%
% A 2, 262, 525, 558 16.5713% 3,714, 843 16.1517% 487, 670. 427553 15.1981% 15. 4752%
L% 57,445. 072614
I3t 13, 653, 289, 449 100.0000% 22,999, 747 100.0000% 3,208, 763. 999832 3, 208, 764 98.2097% 100. 0000%



#23% gL : RGBI1T708RO01 PR L - JRIE B F AT RP £ Zieep g 2 107/11/06
107& % 2% FHALFrEIAi5:107/04—107/06 ¥ Ak p #:107/09/30 I = 16
4G (S4)

it FERPAENFSEFOEFET S LT (DL
FEYR 106+ 4~6*

SN FRR LawEE A
e FoA & o (p)-(r) #¢  HphidEE EAREFTHRY B4 is 2 5 8 ptkdd =

(p) (r) (Ail) (Aid)
Grd)  =AIDx(IHp 4 E)  =(Ai4/ TAid)
3 -0. 036803 0. 003084 -0. 039887 1 0.00 4, 045, 672, 564 4, 045, 672, 564 29. 8492%
A -0. 028581 0. 020593 -0. 049174 3 0.00 1, 656, 701, 975 1, 656, 701, 975 12. 2233%
PR -0. 035984 0.010804 -0. 046788 2 0.00 3, 696, 250, 352 3, 696, 250, 352 27.2712%
e -0. 036762 0. 021682 -0. 058444 5 -0. 05 1,992, 139, 000 1, 892, 532, 050 13. 9632%
% A -0. 019574 0. 036221 -0. 055795 4 0.00 2,262, 525, 558 2,262, 525, 558 16.6931%
|3t 13, 653, 289, 449 13, 553, 682, 499 100. 0000%
4 #5(:28)(S5)
itk FEV-FTLAFH LGS RAEG A0 Firde, b F
FEYR 107#2*
R R D d F

AR H 5 & e EA R LERIE 54 1 15 2 FF B (Aib)

( Xdr_peop) (Ail) =(AiDx(1+4p 55 Efr)  =(Aib/ XAib)
3 0.007492 4,045, 672, 564 4,075, 982, 743 29. 7420%
% 0. 002155 1, 656, 701, 975 1, 660, 272, 168 12.1148%
PR -0. 004894 3, 696, 250, 352 3,678,160, 903 26. 8391%
Ea 0. 007526 1,992, 139, 000 2,007,131, 838 14. 6458%
% B 0.009024 2,262,525, 558 2,282,942, 589 16. 6583%

—
b
=

13, 653, 289, 449

13,704, 490, 241

100. 0000%



#25% 5L : RGBI1708R01

107 % 2%

A - HRIEE L AFER P
A

k3
14
#7412 :107/04—107/06

Pt gk p g :107/09/30

—_

2

F|Er p gy

=

: 107/11/06

17

(I)& A Rdate 124548 54 5

2% AR 2 % B3 % Ve 55} %
3 A 29. 6315% 33. 2631% 30. 2486% 29. 8492% 29. 7420%
* 12. 1341% 16. 1234% 13.8707% 12. 2233% 12. 1148%
¢ R 2. 0722% 19. 8422% 26. 24772% 27.2712% 26. 8391%
2 % 14. 5909% 14. 6196% 14. 1583% 13. 9632% 14. 6458%
% B 16.5713% 16. 1517% 15.4752% 16. 6931% 16. 6583%
I3 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000% 100. 0000%

(2082 Fedpth6 TiIm < v L AR B4 A A (GEY) ¢

5 2% 451864 i (5 IR E ()=

A6 FE (CF)— - F g Ea 2+ g1~ F g5 (M)

= 59, 893, 801 — 13, 164, 930

= 46, 728, 871
A e - FFEEE PRI g P F b Bhic AIFBIATEREY
e 0. 88208709 30, 047, 393 3, 542, 973
i 0.90513213 14, 462, 678 1,372, 040
v 0.87476068 26,108, 555 3,269, 817
E 0.94089582 46, 035, 414 2,720, 890
% A 0. 89223208 20, 963, 707 2,259,210
I3 137,617, 747 13, 164, 930(M1)



#25% 5L : RGBI1708R01 v 5135 PLRIE AT BRBFELHEFEEEP 2 sleep g o 107/11/706
107& % 2% BERALF & A2iz:107/04—107/06 Pt gk p g :107/09/30 I = 18

COEA~% Th'eAefdmsr, »prERGEI0) -

"hr& A AR A fiEREE (Gh)=9,000,000—% - F 3 8LE4 1 & 2]~ F 58 (RD
= 9,000,000— 391,354
8,608, 646 (Gh)

btk g B

A% W- 3B RE TR RS S SE
ERE 0. 88208709 0 0
% 0.90513213 0 0
¢ % 0. 87476068 0 0
3 % 0. 94089582 2, 665, 054 157,516
% 5 0. 89223208 2,169, 832 233, 838
F3 4, 834, 886 391, 354(R1)



it AR IR P & R e ¥

#2385 . RGBI1TO8R01 PR L N - IRIEF B FEGERE Ep g . 107/11/06
107# % 2% HEILFHEDA432:107/04—107/06 f r}é A p #:107/09/30 = 19
(M)Hbh F- LIPEIRIFDIFBD2)=%2FFE6at $2FFECbt 525 EG6et $2F R EGCA %258 G6et $2FFECHHLE, A R heih s
fie #Gh
ﬁ% (Ga) 7 & (Gb) # & (Ge) 7 & (Gd) 5 (Ge) %2%F7 % (G) AR % %7 5 (BD2)
A% =GAdptRld & =GBxdgtR2d F  =GCOxdp k3¢ &  =CDxdpifdd F  =GCExdpthdd F  =Nxdpikld F k&~ =(Ga)t(Gh)+(Ge)
fie 2 +(Gd)+(Ge)+(GI)
(Gh) +(Gh)
A 1,224,572, 756 219, 147, 879 163, 053, 323 89, 389, 100 89, 068, 069 13, 846, 465 4,734, 755 1,803, 812, 347
* % 501, 462, 575 106, 226, 086 74,769, 203 36, 604, 994 36, 280, 070 5,670, 128 3, 873, 891 764, 886, 947
L 1,118, 805, 277 130, 726, 723 141, 484, 008 81, 668, 789 80, 374, 784 12, 650, 533 1,565, 710,114
3 602, 994, 065 96, 318, 573 76, 319, 495 41, 815, 455 43, 859, 631 6, 818, 163 868, 125, 382
% A 684, 837, 504 106, 412, 535 83, 418, 168 49, 990, 660 49, 886, 444 7, 743, 582 982, 288, 893
I3 4,132,672, 177 658, 831, 796 539, 044, 197 299, 468, 998 299, 468, 998 46, 728, 871 8, 608, 646 5, 984, 823, 683



it AR IR P & R e ¥
#2354 % %, : RGBI1708R01 PR ML A R - RIRIAF R AR E P 4 slep dp . 107/11/06
107# % 2% HEILFHEDA432:107/04—107/06 PR 0 p #:107/09/30 3 x o 20
L)2EEFEA®HRE

oy %_7*"""\?\7 A E A R LA 2 %A F B EA T &3t

106F %1% 1, 565, 580, 021 664, 203, 291 1,407, 405, 538 800, 923, 253 887,902, 842 5, 326, 014, 945
%2% 1,735, 117,109 732,153, 090 1,519, 269, 884 840, 137, 823 943, 749, 367 5, 770, 427, 273
%3% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0

& 3-(BD_106) 3,300, 697, 130

1, 396, 356, 381

2,926, 675, 422

1, 641, 061, 076

1, 831, 652, 209

11, 096, 442, 218

107 %1% 1,613,601, 972 687, 482, 800 1,435, 923, 737 822,004, 700 910, 478, 734 5,469, 491, 943
52% 1,803, 812, 347 764, 886, 947 1,565, 710, 114 868, 125, 382 982, 288, 893 5, 984, 823, 683
53% 0 0 0 0 0 0
4% 0 0 0 0 0 0

& 3 (BD_107) 3,417, 414, 319

1, 452, 369, 747

3,001, 633, 851

1,690, 130, 082

1,892, 767, 627

11, 454, 315, 626

FENEF 3. 54% 4.01% 2. 56% 2.99% 3. 34% 3. 23%
MIEE £ F=(107# 2 # 4~ %FEBD_107)/106# > & 4 5 (BD_106)—1) x100% -

FEa

1. &y T107# B # FrROFRBHL ™ 850 - ﬂfﬁmw‘éﬁﬁ“‘ ﬁ*;*gJ PHIT o

.3 FhGFRY M&/it‘ Fra. m‘?fﬁ; R R R FRIRIT R L RHEVPRE(ERIAL A FEARFE 52220

ﬁ%_r/”\l?"ﬁ—n

F 97, 78%i& (777 & & fie ©

AL ®RATZ *‘4 BEAH - BIRIHE R R B IR LR - KRR F R G F Y ,?;&%‘E(Dl)"’%é_i AL o wHBHA R - AL
g8 PRI (D]I b)) = B s &— mm’wm};ﬁ%%ﬁ FragdhD— L&A F- LRI EE R (D6) -

4.3p 41 95# %4§498& $3F 42 L % rfyﬁ“"ﬂ«:»ﬂf-g ¢ *
(DAF P20 R2FRTFEAIL, A2 I XA RLERTFE R (ZALLD

(2)igEzmm 1 105# %1% ¢ 96Q1+97Q1+98Q1?EE Srid
105& % 3% : 96Q3+97Q3+98Q37F & 4 4, ;
LRI ERY B A LD F

: LRI ERPPREACEAID) AF X EAFLERDY A v iR

ALK R poFIIR S ot;**ﬂ (:}%:@a EF T-F P

105& % 2$ : 96Q2+97Q2+98Q27F & v 4 3
105# % 4% 1 95Q4+96Q4+97Q45F 5 4c 28, o
5. 4p 12 -
(DA F
(2)ig fw@ :

(XAi2) -



WA ARTIR Y L B Rk &

#2358 485 . RGBI1T708RO01 CEP LRI LA R - RIRE B L AR R & sleep g : 107/11/06
107 % 2% BHAIBFH & 4237:107/04—107/06 F i 8 00 p #:107/09/30 T % - 21

6.4pH3: 2RI ERPH A%?%A\?F%%gﬁgtie}g@[t &
<D04i%%%ﬁkwi**éﬁﬁifﬁﬁiéﬁﬂm>:»4:2§aéﬁwﬂiA*§»a§ 1#
(2)FF B3P 2 e g - Dagsinl Faed At - 4 TR e FER (2 2 HERT (R
BRERFR R 2 P H PRI E] R R 20 KL 20p WY FRILE o oo R \
BDFEHI; <KD ELERY imfa% AE(F)(p) o <P EE m R ?qﬁﬁ;ﬁ:’:ﬁz(a) P A g B Tfpi%‘?:'rﬁscw F(a%) ==& = B
bRRF )/ D o E R RF H@) DL FE L F e (D=1 BN L R T (Sak) > G
AR F A E KD =2 R b e F ket F (D 2RRF H(p)  <AE AR AT E L R RF AL BEERD =L R A RF
Z g2 fE (KD /4T 5 4 e F e e @ (ZKD -
TAfd: &R Y B FXEFEFRR Y WS EF(OLE)
(DE%HS 2R EF2ENHERAF F - £ o
A A FHEF (P EREFIDOL TF ;2 T4 SHEZEAFFE) > * 5 (106#2F /1052 k) -1 -
F R ft* Bl £ 3 (r) 0 (1062325 FFR 7 Bu/105F Y FF R+ i1 -
(D FrgmEn g FRFr Blhdpdn? FPEFRLHE Y R SORBL Y R FRF ¥ Bl (7 57 7 BEIS (B 7 A
FPERELT (FEAWBE) K Y FRREARSRE A RFHEFRRSTE -
B)AF it edpth  ELI @A) o (pr)A2db s EY > HEF 2302 piE+ 302 Fs » &4 4505 (pr) 224 ehd ] EY >
HiE ] 300 rig 302 Bl 0 e 5% 2Lt B %2 BREI0 o
SJN%Zgﬁﬁ—ér%@a%%ﬁﬁﬁigArﬂ§ﬁ&Jg$
(Dm+ 2 2 A%t mEs 2 gAvy FRERE (A3 D DEAREMES REFAr? FIRERE -
()i Ewp (T &2 F LMD %A vilic) 2 FTHRRHEY Poneped T2 Aol > 3% 59 i o
TOFEEg, L TR KRET AR R RG S TROFFPPEF T AR, am o B 59 ki o
@) A%t Rgs H 2 g Avy Fle=50% Emas %e FEg(E A% LmED % 7 44 v 810,000 -
(DERTLmgs FE gy Fg(F) e 2RIHE
abﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁ§4fﬂ§ﬁ&>iﬁiﬁﬁi
KM F 2 gAv Y FRESLI>-2REFA v FASL S LME7 % E(r _peop)
=-5%(M)¥( & FREED | 2 45 A v B/EA T A T Bl )
KPZFRES FAFEFA Y FhpS Ly  2REF A0S FEESLS > LRES R E(dr_peop) s 0 (m) -
%%%ﬁﬁﬁ*fﬂ?ﬁ#%&;ﬂﬁgﬂ%ﬁ%ﬁ,gﬁﬁu;{go
b. 2 B L 5R4ED R A g AT P FiFld= >2RTIHE
KPmEs F 2 gAv Y FRESLI>=-2REFA v FEgS LS P45 % E(dr_peop)
=45%(m)¥( & #RALD T & 48 4 v Be/3HA T 44 v ] ) o
MGEFGT FAFEFA Y B RAE S C2RPEF A Y FEgd L g0 S R E(dr_peop) 3 0 (m) -
MEFEE G Ao FEALF L08R Firmg > B0 -

Ftdes w4 B (X AL3) -

#aupB6) ki) 2 ¢ OFFR
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BRI Y LB gk

#25% 5L : RGBI1708R01 v 5135 PLRIEA T - BIRBFFELH EFEEEP £ sleep g o 107/11/706
107 % 2% HEILFHEDA432:107/04—107/06 ok p #:107/09/30 7 = 22

C.A T L5047 |2 F A “fﬁ*ﬁi(a‘;ﬂ“@ ## & fv( X dr_peop)
=iAr %X %ﬁfﬂﬁ“ W %fé & (dr_peop) °
HELFL PR RATEE Y
0. 47 186 1 T iR A T AE A peih A 4
()5 % 23 p - rl%Jiﬂ%§y%%’§éﬁﬂ\f%%&’fi—”ﬁﬁé'éﬁﬂ’%?ﬁﬁ—éﬁﬁ%ﬁﬂﬁiyd£ﬁviﬁﬁﬁ—
FixdgE o ‘fi&%i%l% CE A R - F B RRELE LA %l’bﬂ B A A e
(D> 08 FEHEFEAFF S PIRFERAPHRI THERIFTIBEFIFHR2 L REFFERE IS AR I AT HRApHE]
3 4piRo2 FFHEFETERY o
()i #3hp
a. WIMEBE LS G AT FEERCLN]L8A 2 SRR AN 2L PR AT 2 PR & R0 L0V R Y B S (7 E20)104# 2

[;;]J;uv‘g;?g}%#qrm i:l.jg,g,—ﬁo
bl g? FRLAFFRT R LB Fecd > FEPRFRBFTEL TR #- 5 RypL o
10&%é$ﬁﬁ£@m.
QDIVE:D:N: I /’v\?v\" ﬂ*PRffz»%E;‘; BT rEHAES 6008~ 0 F 9007 ~ o
(D g ﬁi f T A HRMED FoEFERE AT - 7Y i‘FﬁF’“’*%—*f “]—Pﬁiﬂliz}#ﬁﬁﬁ ) e :}*”!f * & 3p 16 Fifs® A v g 8 o feid
P éfﬂfﬁi%ﬁf@;ﬁ7£%&&i14&&W$Wﬁ“ ¥ -
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o~ - MRPRIEE A R EREREZ G E
1. - 4RI & ‘Eﬁ!&%ﬁ TFH B L H R 7 F TR KB Ried C k HER

i&-”? A e e gk ik PRy de ghik PRI
I-% 2% 1, 336, 349, 066(BF) 642, 615, 338(BG) 109, 081(BJ) N
2= H A 512, 149, 596(BF) 295, 269, 130(BG) 34, 398(BJ) N
¢ HRATE 1,152, 137, 177(BF) 561, 186, 004(BG) 51, 354(BJ) N
4-2 %~ T 571,799, 015(BF) 332, 336, 456(BG) 56, 374(BJ)
5% B 669, 567, T73(BF) 364, 549, 056(BG) 17, 453(BJ)
6-K %A~ W 76, 725, 011(BF) 36, 149, 943(BG) 5,235(BJ) N

T-&3+ 4, 318, 727, 638(GF) 2,232,105, 927(GG) 273, 895(GJ)



#2354 % %, : RGBI1708R01 PR A R - RIRIAF R AR E WD £ slep dp . 107/11/06
107# % 2% HEILFHEDA432:107/04—107/06 PR 0 p #:107/09/30 3 ERN 24
2. - PRI-FEEEL G 2 = [AFR A F - BORIIEE R (BD2)
— A4 H - R 7256 2Rl (BG)
— 24 %P RPI%REB])]
SR T — AR 256 gk i (BF)
A% =[ 1,803,812, 347 — 642,615, 338 — 109,081 1, 1,336, 349, 066= 0. 86885078
*EA R =[ 764,886,947 — 295,269, 130— 34,398 1, 512,149,596= 0.91688722
P RA % =[ 1,560,710,114 — 561,186, 004— 51,354 1, 1,152,137,177= 0.87183434
3 %A% =[ 868,125,382 — 332,336, 456 — 56,374 ], 571,799,015= 0.93692458
B EALSE =] 982,288,893 — 364, 549, 056 — 17,453 1,/ 669,567, 773= 0. 92256887
AEA~ % =[ 136,187,395 — 36, 149, 943 — 5,235 1/ 76, 725,011= 1.30377586
. 2®ixd A EL o £ 4F = [4cBB s~ % - WIRFATEE 237 (BD2)
— ey et ds 2hic(BG)
— Aeihp B3 gki(B)]
S ek - SR FR I E P 2 23 (BF)
=[ 6,121,011,078 — 2,232,105, 927— 273,895 ] 4,318, 727,638= 0.90041132
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4. - BIRGFA FTORE(F ZFRF RIS Fekd > 5 HEFP)
= [P EEA F - BIRFETEE 258 (BD2)
/1= BRI #5852 (BF)
+ A R A 2 a(BG)
+ 3 L #4984 (BI) ]

F# 0% =[ 1,803,812, 347 171 1,336, 349, 066+ 642, 615, 338+ 109,081 ]= 0.91144283
*EAE =[ 764,886,947 171 512,149,596+ 295, 269, 130+ 34,398 1= 0.94728341
%A% =[ 1,565,710,114 171 1,152,137, 177+ 561, 186, 004+ 51,354 ]= 0.91381661
%A% = 868,125,382 11 571,799,015+ 332, 336, 456 + 56,374 ]= 0.96011194
FEALE =[ 982,288,893 171 669, 567, 7713+ 364, 549, 056 + 17,453 ]= 0. 94986590
L®%A~% =[ 136,187,395 11 76, 725, 011 + 36, 149, 943 + 5,235 ]= 1.20647738
5. - BIRIF2FH T OWRE(F ZFH TR L Rl > 5 HEFP)
=[ 6,121,011, 07 11 4,318, 727, 638+ 2,232,105, 927+ 273,895 ]= 0.93434753

6. ¢ FPLRIFLI0LE
=[4c BB A - BRI E LB+ &2 %%%‘r‘*MﬁJr BFRDES Fied > % HEFPEE 235 (B3)]
A % - OPRFAY R BB (GF )+ Ae e R 1 22N 2 (BG) + 4 ,&A\‘&a%#ﬁ’—é&(BJ)Jr
EHE e A (P R REERTH2EFEREE/D+ TR & %icd > 5 HEFP(PEd 2 2550 280 (B3)]

=[ 6,121,011,078+ 119, 759, 649+ 39, 781,684], [ 4,318, 727,638+ 2,232,105,927+ 273,895+ 126,501, 838+ 39, 781, 684 ]

= 0.93496901
A ER RS FATRG LA RS RRAN CFORRA PR RS PR R PRS2 AREST
PAYSEITREL Y SRRES S SYS RN CLERE R LR PRRAL RS
I N e ST T PR PO S E s SR e
= 30,515,520+ 32,500,000+ 15,908, 798+ 27, 095,979+ 2,125,989+ 11,966+ 11,601, 397
= 119, 759, 649
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T B A RRT R R B RS- SR R
(- )& % - SLPRFAIEE %38 (BD2)
3 A A % - BRFAEE B3R (BD2) = 1,803,812, 347
A F A R - SJRIFTEE %37 (BD2) = 764, 886, 947
¢ R A R - HRJRIFTEE %37 (BD2) = 1,565,710, 114
# %A % - ARIRFATE Y 438 (BD2) = 868, 125, 382
% B A H - ARIRFAIE Y 438 (BD2) = 982, 288, 893
L E A B - RIAEE 83 (BD2) = 136, 187, 395
ot 6,121, 011,078

() &g 4
AR Emga(TH=%LFFE & FAFELL T - BRI Y B3 (BD2)
— [ - SR e gh ik (GF) + f*”‘ﬂ Fo2hic(BG) + A Ry nEBI)] x 1.2
ErAERFFETHTD=0
FEAEFEEFETH(TD=0
v ?F/v\?v'é%i ﬁ's‘?ﬂ(Tl)— 0
ri?va\?v?ﬁﬁls‘?ﬁ)\(’rl) 0
FEFFTHTD=0
r % T RTHETD= [ 136, 187,395]—[ 76, 725, 011+ 36, 149, 943+ 5,235 ] x 1.2= 731,168
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AR - BPRAEEBER AR EEP A #leep # : 107/11/06
P 42i5:107/04—107/06 Pt gk p g :107/09/30 I E 27

#25% 5L : RGBI1708R01 4
107 % 2% i

2.0 %R RTH (T2) =2 25X 3% H5P)+e w4 T &%T (T

LAAF AP RTHE(ID= BE R P RT H 0P)+ % % %% % 0(TD= 0
PEARRFRTED= PERPRTH 0P+ % £ %7 4 0(TD= 0
FRARAFEFH(ID= B E RS ETH 0P+ 4 % ¥ & 0(ThH = 0
FRARAFRTHTD= $E 1P RTH 0P+ % £ %7 4 0(TD= 0
FEATRAS AT H(ID= #5205 0P+ 4 % ¥ & 0(TD= 0
ARA TRV ETHM2D= " F 25T H 2,061,672(P)+ % £ ¥ & 731, 168(T1) = 2,792, 840

(Z)B 2 t5A T — HIRFFTFE DI (BDI) =0 A 15 A4 T — 4RPRFFFF B 23 (BD2) (2 1 » 3 F#ki)— A % T &7 % (TD

Bt E A A R - BRI AR 1,803, 812, 347(BD2) — 0 1,803, 812, 347
Bt H A R - BIRBTEE G = 764, 886, 947(BD2) — 0 = 764, 886, 947
B R AR - ARARTEE R = 1,565, 710, 114(BD2) — 0 = 1,565,710, 114
Bt RA R - BIRBIEE G = 868, 125, 382(BD2) — 0 = 868, 125, 382
Bt RBEA R - BIRBIEE G = 982, 288, 893(BD2) — 0 = 982, 288, 893
B RA R - SRR = 136, 187, 395(BD2) — 731,168 = 135, 456, 227

st 6,120, 279, 910
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AN - MPRFEE A REEEZCE
L2 t- SRy E gL G 237 = [0 {54 % - HIRIAFEE R (BDI)
— A5 T - ARPRARFE T2 2R (BG)
— &A% RPIEERBD]
SRR e - HRFAP 2565 gkl (BF)
A% =[ 1,803,812, 347 — 642, 615, 338 — 109,081 1 1, 336, 349, 066= 0. 36885078
*EA R =[ 764,886,947 — 295,269, 130— 34,398 17 512,149,596= 0.91688722
P RA % =[ 1,560,710,114 — 561,186, 004— 51,354 1,7 1,152,137, 177= 0.87183434
3 %A% =] 868,125,382 — 332, 336, 456 — 56,374 1, 571,799,015= 0.93692458
B EALSE =] 982,288,893 — 364, 549, 056 — 17,453 1,/ 669,567, 773= 0. 92256887
AEA % =[ 135,456,227 — 36, 149, 943 — 5,235 1/ 76, 725,011= 1. 29424614
2.BE - IR HREFTEL G £ = (4 BB EA % - HWIRFFIE Y B (BD3)
— ey et ds 2hic(BG)
— Aeihp B3 ghi(B))]
S A - SRR P T B8 (BF)
=[ 6,120,279, 910 — 2,232,105, 927— 273,895 ], 4,318, 727,638= 0.90024202
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107# % 2% HEILFHEDA432:107/04—107/06 ¥ Ak p #:107/09/30 I = 29
3. - PRFEA HTIDEE(H 3 5,'55/,% B EP L R _HETP)
= [BLiEA%- WIRHFTFE L%“?(BD3)
- FR:}H* 256 gL (BF)
+ A T e s B8 (BG)
+ éﬂ*q‘p“‘ W Ry gka(Bl)]
A% =[ 1,803,812, 347 11 1, 336, 349, 066+ 642, 615, 338+ 109, 081 ]= 0.91144283
*EATE =[ 764,886,947 11 512,149,596+ 295, 269, 130+ 34,398 ]= 0.94728341
» %4~ % =[ 1,565,710,114 11 1,152,137, 177+ 561, 186, 004+ 51,354 ]= 0.91381661
3 %A~ % =[ 868,125,382 1/1 571,799,015+ 332, 336, 456 + 56,374 ]= 0.96011194
F A% =[ 982,288,893 1/1 669, 567, 773+ 364, 549, 056 + 17,453 1= 0.94986590
L%A% =[] 135,456,227 1/1 76, 725, 011 + 36, 149, 943 + 5,235 ]= 1.20000000
A2 16— BIRIF2 T TIOBE(F FFRF TR O T 2 R HEFP)
=[ 6,120,279, 910 1/1 4,318, 727,638+ 2,232,105, 927+ 273,895 ]= 0.93423592
5.ig s :;m; EXTEE=) NS

1.

=4
[ 1 fé AR - PRI E WF(BD3)+ B AHE Y 7 4

=

= 0.

=3
te i - BRI R E B (GF) + S s B R
ﬁ%x% S A B ( P R FERT AR REE/

6,120, 279,910+ 119,759,649+ 39, 781,684 [ 4, 318,727,638+ 2,232,105, 927+ 273,895+

93486017
L ERET R A= FRATRD LB R RS EH 4
VETSEW R F e R
s £37 *‘Léﬁw ?’E‘r*%z?*’
= 30,51
= 119, 759, 649
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